

SP80

SALTITÃO

PISON COMPACTADOR

PILONNEUSE

TAMPING RAMMER



GASOLINA
GASOLINE

3.0 (4.0)
kw (hp)

72kg

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS. CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES
TECHNICAL CHARACTERISTICS

MOTOR

motor. moteur. engine type

POTÊNCIA

potencia. puissance. power

PESO

peso. poids. weight

DUPLA SISTEMA DE LIMPEZA

sistema de limpeza dual.
système de nettoyage double.
double cleaner system.

ALTA DENSIDADE DE POLIETILENO NO TANQUE DE COMBUSTÍVEL ELIMINA A CORROSÃO

polietileno de alta densidad tanque de combustible elimina la corrosión.
polyéthylène haute densité réservoir de carburant élimine la corrosión.
heavy-duty shock rubber absorbs kickbacks. high-density polyethylene fuel tank eliminates corrosion.

O SISTEMA MECÂNICO PROPORCIONA GRANDE CONFIABILIDADE E BAIXA MANUTENÇÃO

el sistema mecánico proporciona una alta fiabilidad y bajo mantenimiento.
le système mécanique permet une grande fiabilité et une maintenance réduite.
the mechanical system provides great reliability and low maintenance.

CONFORTÁVEL, SEMPRE SOB O CONTROLE DO OPERADOR

cómodo siempre bajo el control del operador.
confortable, toujours sous le contrôle de l'opérateur.
comfortable, always under the operator control.

ALTA QUALIDADE, FEITA DE POLIURETANO ALEMÃO

alta calidad de fabricación alemana, de poliuretano.
haute qualité, polyurethane allemand.
high quality, german made polyurethane bellows.

SP80 Ref. M.05080.3000